

**ВИТЯГ з ПРОТОКОЛУ № 7**  
**засідання архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування та**  
**архітектури Броварської районної державної адміністрації**

м. Бровари

«12» грудня 2019р.

**Голова ради** - Харитонюк Т.М.  
**Секретар ради** - Москаленко Л.М.

**Члени ради:** Бачинський В.М., Вакарчук О.В., Залевська О.В., Кіт В.І.,  
Кондаков Г.С., Лавро Ю.К., Мальцева Т.Г., Мартиненко В.В.

**Питання № 18**

Детальний план території земельної ділянки площею 20,0000 га для індивідуального дачного будівництва за межами населеного пункту в адмінмежах Пухівської сільської ради Броварського району Київської області

Замовник:	Броварська РДА
Проектна організація:	ТОВ «ГеоФекторі»
ГАП:	Є.О.Ножко
Доповідач:	В.І.Кіт

**СЛУХАЛИ:**

Доповідь Кота Володимира Івановича про проектні рішення детального плану території забудови земельної ділянки площею 20,0000 га для індивідуального дачного будівництва за межами населеного пункту в адмінмежах Пухівської сільської ради Броварського району Київської області.

**Підстави для проектування:**

- розпорядження Броварської районної державної адміністрації «Про розроблення Броварською райдержадміністрацією детального плану території в адміністративних межах Пухівської сільської ради» № 530 від 30.10.2019р.
- завдання на розроблення детального плану території від 2019 року.

№ п/п	Показники	Одиниця виміру	Розрахунковий термін
1	2	3	4
1.	Площа території в межах проектування	га	9,8733
	у тому числі:		
	площа території дачних ділянок	га	7,0082



	площа території закладів обслуговування	га	0,0200
	площа території зелених насаджень спецпризначення	га	0,5280
	площа території вулиць, проїздів, стоянок в червоних лініях	га	2,0829
	Чисельність населення	чол.	213
<b>2.</b>	Кількість садових ділянок	шт..	71

**Виступили:**

Харитонюк Т.М. зазначила що подальше проектування об'єкта повинно розроблятися у відповідності до ДБН.

Лавро Ю.К. - сказав, що потрібно повідомити громадськість про оприлюднення на сайті Броварської райдержадміністрації про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до детального плану території забудови земельної ділянки площею 20,0000 га для індивідуального дачного будівництва за межами населеного пункту в адмінмежах Пухівської сільської ради та зробити повідомлення в газету щодо врахування пропозицій до звіту стратегічної екологічної оцінки.

**УХВАЛИЛИ:**

За результатами розгляду та обговорення детального плану території забудови земельної ділянки площею 20,0000 га для індивідуального дачного будівництва за межами населеного пункту в адмінмежах Пухівської сільської ради Броварського району Київської області до протоколу включені такі пропозиції та рекомендації:

1. Подальше проектування об'єкта повинно розроблятися у відповідності до ДБН.

2. Повідомити громадськість про оприлюднення на сайті Броварської райдержадміністрації про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до детального плану території забудови земельної ділянки площею 20,0000 га для індивідуального дачного будівництва за межами населеного пункту в адмінмежах Пухівської сільської ради та зробити повідомлення в газету щодо врахування пропозицій до звіту стратегічної екологічної оцінки.

3. Приступати до освоєння земельних ділянок після обстеження їх на вибухово – небезпечні предмети.

4. Детальний план території подати на затвердження до Броварської райдержадміністрації.

Голова ради

Секретар ради



**Т. ХАРИТОНЮК**

**Л. МОСКАЛЕНКО**